



Президент ФИФА Йозеф Блаттер отстранен от своей должности на срок 90 дней. Соответствующее решение принял комитет по этике данной организации, хотя официально Блаттер будет оставаться на своем посту до того момента, когда вердикт комитета утвердит арбитражная палата. Кто станет исполняющим обязанности швейцарца, пока неизвестно.



Доходы россиян в 2018 году останутся ниже уровня 2014 года. Такая оценка содержится в новом макроэкономическом прогнозе Министерства экономического развития на 2016-2018 годы. Ранее говорилось, что монетарий на накопительные пенсионные взносы, вкупе с сохранением жестких условий кредитования, станет причиной затягивания инвестиционного спада еще на год.

Бандиты с большой дороги

(Начало – на 1-й стр.)

Как видите, лидирующая роль Чубарова и Джемилева в процессе блокады — не более чем фикция. Заказ на акцию, а затем и команда на ее начало даны «самим гетманом всей Украины».

К чему же привело закрытие проезда большегрузных машин через основные пропускные пункты «Чонгар», «Каланчак» и «Чаплинка»?

Сначала к масштабному скоплению транспорта, неразберихе и хаосу, стычкам возмущенных водителей с вооруженными до зубов боевиками «Правого сектора» (крымских татар не набралось и с десяток человек), удавшившим из зоны проведения антитеррористической операции для того, чтобы вдоволь поживиться здесь. Мародерством они занялись с первых часов блокады, бесцеремонно вскрывая любые фуры и перегружая в свои автомобили понравившиеся продукты. А наиболее ушлые сразу стали выколачивать деньги, установив твер-

дую таксу за беспрепятственный въезд на полуостров — тысяча долларов. Так как у большинства водителей валюты при себе не было, они принялись вызывать по мобильным телефонам хозяев скоропортящихся грузов — руководителей агропромышленных комплексов и фермеров. Те ринулись к перешейку, сочтя за благо откупиться, чем терять еще больше на приходящих в негодность мясных и молочных продуктах, овощах и фруктах.

Столпотворение было невообразимым! Ведь так издавна сложилось, что значительная часть сельскохозяйственной продукции из главным образом Херсонской, Запорожской и Николаевской областей продавалась в Крыму, где более высокие цены. Взаимовыгодный бизнес процветал вплоть до последних дней, пока к нему не «присосались» политики всех мастей, решившие обогатиться на поборах под патриотическими лозунгами. Сотни, тысячи машин были прощены на курорты за солид-

ную мзду, осевшую в карманах людей, одетых в камуфляжную форму «героев национально-освободительной борьбы». Это уже похлеще махновщины! Пограничники и бойцы Национальной гвардии были бесцеремонно оттеснены отъявленными бандитами с «прикомленной» территорией.

Однако вскоре лопнуло терпение и у аграриев. Они сумели переориентироваться и нашли рынки сбыта своей продукции на севере и западе Украины. Пробок на въезде в Крым не стало. А главное — в Киеве вдруг признали, что на «оккупированном» полуострове люди почему-то не

NB!

КСТАТИ, пока верстался этот номер, Мустафа Джемилев доложил президенту Украины Петру Порошенко, что, несмотря на установленную продовольственную блокаду Крыма, товары из Украины попадают на полуостров по морю, с территории соседней Херсонской области. При этом лидер непризнанного меджлиса крымско-татарского на-

помирили от нехватки украинских деликатесов. Некоторые СМИ даже набрались смелости и открыли «тайну»: оказывается, доля украинских продуктовых товаров в торговой сети Крыма никогда не превышала пяти процентов! Да там, собственно, и не заметили бы никакой продовольственной блокады, если бы не ажиотаж в прессе и по телевидению на материке.

Зато по-настоящему убийственной стала другая цифра,звученная Ассоциацией аграриев Украины. Ежедневные потери отечественных производителей сельскохозяйственной продукции от запрета ее ввоза на полу-

рода не стал уточнять, планируют ли он и его соратники организовать транспортную блокаду Крыма с моря. Тем временем, в Раде подговаривают о возможности вслед за товарной блокадой ввести еще и энергетическую. В связи с такими угрозами, на полуостров завезли около полутора тысяч дизельных генераторов, способных обеспечить потребности в электроснабжении.

• Горячая тема

Что в кортике тебе моем?

Ветераны ВМФ просят вернуть им холодное оружие как элемент парадной формы

Сорок лет назад вместе с дипломом об окончании высшего военного училища я получил лейтенантские погоны и кортик. Этот кортик, эта морская святыня, символ флотской чести и гордости, и ныне хранится у меня в квартире на самом почетном месте. С кортиком связаны и некоторые известные ритуалы.

Так, в соответствии с установленным Уставом внутренней службы ВС РФ ритуалом погребения военного моряка, на крышке гроба закрепляются скрещенные кортик и ножны от него.

Но в последние годы в Вооруженных силах РФ происходит какая-то непонятная чехарда с военной формой одежды. После Указа Президента Российской Федерации «О военной форме одежды, знаках различия военнослужащих и ведомственных знаках отличия», и приказа Министра обороны РФ от 22.06.2015 года №300 кортик ВМФ был исключен из перечня элементов формы одежды офицеров и мичманов ВМФ. Ранее министр издал приказ, согласно которому офицер или мичман, уволенный в запас с правом ношения формы

одежды, обязан сдать кортик на склад.

Такое положение вызвало массу негодования во флотской среде, участились попытки сымитировать увольняющимися в запас потерю холодного оружия. Есть факты и судебных разбирательств.

Член координационного совета при губернаторе Санкт-Петербурга по делам ветеранов, председатель совета Санкт-Петербургского Клуба моряков-подводников и ветеранов ВМФ капитан 1 ранга запаса Игорь

Курдин обратился к министру обороны Сергею Шойгу с просьбой вернуть в действие порядок, при котором кортик оставался бы у офицера и мичмана ВМФ при увольнении в запас для ношения с парадной формой одежды.

«Кортик ВМФ — это память и гордость, предмет, хранящийся в семье и передаваемый из поколения в поколение вместе с рассказами о славном прошлом заслужившего его предка, о славных делах Военно-морского флота, на котором строится патриотическое воспитание последующих поколений моряков», — говорится в обращении.

Капитан 1 ранга Игорь Курдин предлагает также внести изменения в законодательство и признать кортик элементом парадной формы одежды офицеров и мичманов ВМФ.

**Валерий ГРОМАК |
сборник «НВ» |
капитан 1 ранга |
КАЛИНИНГРАД**



шествием и обязывая командование вернуть его. По мнению Игоря Курдина, то, что суд занимает сторону ветеранов ВМФ, не сильно облегчает эту проблему, потому что немногие экс-военнослужащие готовы решать вопросы в зале суда. «Не все офицеры будут обращаться в суд, когда на это уходит столько много времени», — закончил Курдин.

NB!

Как выяснил Центральный Военно-Морской Портал, бывшие военнослужащие нередко пытаются в суде вернуть себе сданный на склад войсковой части кортик или оспорить приказ командования о его сдаче. Зачастую суд занимает сторону военнослужащих, признавая кортик их личным иму-

• Партийная жизнь

Вас здесь не сидело

Почему Генпрокуратура не захотела ни слушать, ни читать скандальное выступление Владимира Жириновского в Госдуме?

Очередной скандал в Госдуме случился после выборов. Тут сошло все: и неудачные итоги для партий, допущенных участвовать в массовых сценах по изображению многопартийной системы (ну, дали младшим сестрам, вторым ногам и как там их еще кличут, по паре мест в местных заксобраниях, и что?), и осень с резкой переменой погоды, наступлением сезона дождей и хандры...

И когда лидер ЛДПР отказался признать выборы губернатора Амурской области и потребовал пересчета голосов (на что были у него основания!), а в ответ услышал замечание от Ирины Родиной из «Единой России», тут-то и сорвался... Выдал все, о чем давно, видать, хотел сказать, но не решался.

— Молчать, бес совестная, сидишь тут, фигуристка! Молчать надо, когда лидер фракции выступает! — заорал на нее Владимир Вольфович.

И с удовольствием продолжил кричать:

— Кому-то противно нас слушать, а нам противно с вами в зале одном быть, в одной стране быть с вами, вы не партия — вы преступники все! Вся «Единая Россия» и весь ваш «Фронт»!

Как ни странно, но сильно обиделся лишь один-единственный депутат-«фронтовик» Вячеслав Лысаков. То ли за Родину, то ли за себя, а может, просто не мог упустить случай показать себя лишний

раз широкой публике. Он обратился в Генпрокуратуру с заявлением, в котором просил проверить своего коллегу на предмет нарушения законодательства страны. Проще говоря, прозрачно намекнул, что вот прекрасный повод привлечь ВВЖ за ругань и публичные оскорблении. Но какие именно слова он вменил тому в преступление, уточнить не удалось.

Документооборот между Госдумой и Генпрокуратурой наложен: быстро — туда, еще быстрей — оттуда... И вот на днях депутат получил ответ. Один из замов Генпрокурора Сабир Кехлеров отписал ему: да разбирайтесь вы сами меж собой! Написано, разумеется, другими словами, но смысл именно такой.

А чего ждал Вячеслав Лысаков? Оказывается, ждал почему-то совсем другого ответа. Как не устает он повторять журналистам, мол, Генпрокуратура могла бы дать «рекомендацию обратиться в суд с иском о защите чести и деловой репутации», например. Или еще какую статью из УК подсказала бы, жалко, что ли?

... Ну, вот когда тут этим депутатам о судьбах Родины думать — им друг с другом бы разобраться. Может, и права Ирина Роднина, проявившая в этой ситуации подлинное олимпийское спокойствие. Или она и не подумала посчитать себя оскорбленной? А и верно, разве же на правду можно обижаться?

Ольга СЛАВИНСКАЯ